



Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан.



Руководитель Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов совместно с прокурором Вилегодского района Юрием Рыковым и начальником отделения МВД России «Вилегодское» Вадимом Федяевым провели личный прием граждан в Коряжемском межрайонном следственном отделе с дислокацией в Вилегодском районе.

На прием обратился 1 человек по вопросу защиты прав граждан и деятельности судебно-медицинских экспертов.

Обратившийся на прием гражданин получил подробные пояснения по интересующим вопросам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

18 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1741550>